



*Comisión de Calidad del
Grado en Ingeniería en Diseño Industrial y
Desarrollo de Productos*

Acta de la Reunión celebrada el día 25 de marzo de 2010 en la Sala de Juntas del CUM a las 9:30h.

Asistentes: David Rodríguez Salgado, Lorenzo García Moruno, Fco. Javier Guillén, Cayetano Cruz

Disculpan su no asistencia: Gala Patricia Rivera, Justo García Sanz-Calcedo, Marta Rivera, José Enrique Chacón, Mercedes Rico

Nota: El representante del PAS todavía no ha sido nombrado en Junta de Centro.

A continuación se detallan los acuerdos tomados en cada uno de los puntos del orden del día.

Informe del coordinador

Se comentan las reuniones mantenidas entre los coordinadores de Topografía y Diseño, las reuniones de ambos coordinadores con la dirección del Centro y con el Vicerrector de Planificación para resolver la distribución de créditos ECTS de las asignaturas compartidas.

Se ha resuelto además la incompatibilidad de semestres de DAO I, el vicerrectorado permite duplicar dicha asignatura, por lo que pasa a ser NO COMPARTIDA, pero con el mismo código. Esta asignatura nueva para topografía será impartida por ICGF.

Aprobación de las actas anteriores

Se aprueban las actas de los días 27 de enero y 9 de febrero de 2010.

Aprobación anteproyectos de la convocatoria de marzo de 2010

Alumno/a	Título PFC	Tutor
Héctor Gómez Sánchez	Citroën 2CV concept	David Rodríguez Salgado
Marcos André Faria Alves	Jamonera – Club del Jamón – Carpe Diem	Cayetano Cruz
Alexandra Patricia Neves Ribeiro	Colección Tarjeta Regalo, Carpe Diem	Cayetano Cruz
Daniel Lima González	Hedge Trimmer Control Plataform, (Plataforma de control para una podadora)	David Rodríguez Salgado
Marta Martín Carballo	Diseño y diversión para todos	Tomás Vega
Fátima Lozano Rodríguez	Análisis ergonómico y rediseño de un portaagujas para cirugía laparoscópica	Lorenzo García Moruno
Amaia Sáez Lavín	Sistema de propulsión manual para una silla de ruedas para minusválidos	David Rodríguez Salgado
M ^a Dolores Corchuelo Torvisco	Diseño y desarrollo de un Stand Modular tipo para ferias nacionales 2010	Óscar López Pérez <i>(CAMBIO DE TEMA Y DIRECTOR)</i>
Julián Pozuelo Grajera	Captador solar integrable en fachada	Justo García Sanz-Calcedo
Raúl Madrigal Cumbreño	Diseño de persiana integrada para ahorro energético	Justo García Sanz-Calcedo
Nicasio Pimentel	Diseño y desarrollo de carrocerías y basculantes	Lorenzo García Moruno
Miguel Ruiz Ruiz	Diseño, fabricación y puesta en marcha de prensa hidráulica	David Rodríguez Salgado
Eva Bermejo Otero	Diseño del entorno gráfico de un videojuego	Cayetano Cruz
Isaac Ibar	Implementación del sistema autoblocante con reductora planetaria en sillas de ruedas	David Rodríguez Salgado
Ángel M ^a Benito Rodríguez	Rediseño de instrumental laparoscópico	Lorenzo García Moruno

El siguiente anteproyecto no se aprueba hasta que el alumno entregue un anteproyecto adecuado a la normativa y con una redacción apta.

Octavio A. García	Stand plegable	Óscar López Pérez
-------------------	----------------	-------------------

Distribución ECTS de todos los módulos: Se aprueba la siguiente distribución.



A blue ink signature or stamp is located in the bottom right corner of the page. It consists of several overlapping, stylized loops and lines, characteristic of a handwritten signature or a specific official mark.

Semestre para la asignatura Inglés

Cambio propuesto:

- Estadística pasa a primer semestre de tercer curso, donde actualmente está la asignatura Inglés Técnico.
- Ampliación de Matemáticas pasa a primer semestre de segundo curso.
- Inglés Técnico pasa a segundo semestre de segundo curso.

Informe sobre los horarios de los cursos 2º, 3º y 4º

Se decide que la Comisión trabaje en la elaboración de los horarios. Es necesario conocer previamente las modificaciones que pueda sufrir el horario de primer curso en determinadas asignaturas que requieren algún cambio como la asignatura Expresión Artística.

Ruegos y preguntas

Se ruega a la Dirección del Centro que permita la celebración de la defensa de los PFC de la titulación en el Salón de Actos, ya que en la última convocatoria hubo una asistencia de aproximadamente 50 personas y no pudieron asistir debido a las limitaciones de espacio del Salón de Grados.

Otros asuntos

Para el día del Centro se propone que la Conferencia sea impartida por Isidro Ferrer. Posible título de la ponencia "Donde habita la cabeza".

Se preguntará a la dirección del Centro sobre posible financiación para llevar a cabo estas actividades.


Fdo. : David Rodríguez Salgado